



*Март 1943 года. Советский войска в Вязьме*

ворвались в город части полковника тов. Петере и полковника тов. Яблокова.

Совинформбюро

Газета «Рабочий путь», 13 марта 1943 г.

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ МАТЕРИ ГЕРОЯ

Дорогая Евлампия Ивановна!

Разрешите Вас поздравить, как мать героя, с присвоенным Вашему сыну Владимиру Александровичу звания Героя Советского Союза.

Ваш сын, кавалер орденов Красного Знамени, Отечественной войны и Красной Звезды, гвардии майор Киселев Владимир Александрович Указом Президиума Верховного Совета СССР от 27 февраля 1945 года за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявление при этом отваги и героизма удостоен звания Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».

Мы, офицеры-гвардейцы, восхищаемся тем, что Вы воспитали такого сына, как Владимир Александрович, который в боях показал себя храбрым, мужественным, бесстрашным и личным примером увлекал бойцов на выполнение поставленной Верховным Главнокомандующим, Маршалом Советского Союза тов. Сталиным задачи добить врага в его собственной берлоге.

Евлампия Ивановна! Мы, офицеры-гвардейцы, желаем Вам долгой и счастливой жизни и встретить своего сына Владимира Александровича

с окончательной победой над немецко-фашистскими захватчиками. Будьте уверены в том, что недалек тот час, когда мы, гвардейцы, водрузим Знамя Победы над Берлином.

Гвардии майор Покровский,  
гвардии майор Куренной,  
гвардии капитан *Остапенко*,  
гвардии капитан Расщукин  
гвардии старший лейтенант Нетов,  
гвардии старший лейтенант Камынин,  
гвардии старший лейтенант Буданов.  
Полевая почта 92086, 1945 год

## НАЦИСТСКАЯ ГЕРМАНИЯ БУДЕТ УНИЧТОЖЕНА!

*Советский народ горячо приветствует исторические решения Крымской Конференции руководителей трех союзных держав.*

## В ОТВЕТ НА РЕШЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ

С глубоким вниманием слушал коллектив кондукторского резерва ст. Вязьма сообщение об итогах Крымской Конференции трех держав. После состоялись митинги и беседы. Главный кондуктор тов. Потапов в своем выступлении сказал:

— Мы ясно видим, что недалек тот час, когда враг будет окончательно уничтожен. Наши войска уже находятся менее 70 км от Берлина. Мы должны еще более усилить помощь Красной Армии, четко и бесперебойно водить поезда со всеми необходимыми грузами для последнего смертоносного удара по гитлеровской Германии.

Выступивший за ним главный кондуктор тов. Тихонов заявил:

— Товарищи! Совсем близок уже радостный день полной победы. По решению Крымской Конференции удар в самое сердце Германии будет нанесен как следует и скоро. Выполняя эти исторические решения, мы не должны ослабевать помощь фронту, а наоборот, усиливать ее с каждым днем.

Коллектив кондукторского резерва в ответ на исторические решения Крымской Конференции великих трех держав, обязался еще лучше трудиться, четко водить товарные и пассажирские поезда.

**А. Мартынов,**  
заместитель секретаря узлового парткома  
Газета «Большевиcтский путь»,  
16 февраля 1945 г.